

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 8

Monday, January 13, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Animal and Plant Health Inspection Service

#### 9 CFR Parts 160 and 161

[Docket No. 96-075-1]

#### Accredited Veterinarians; Optional Digital Signature

##### Correction

Proposed rule document 97-177 beginning on page 597 was inadvertently published in the Rules and Regulations section of the issue of Monday, January 6, 1997. It should have appeared in the Proposed Rules section.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### 48 CFR Part 216

[DFARS Case 96-D327]

#### Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; MILCON-Environmental Restoration

##### Correction

In rule document 97-381 appearing on page 1058 in the issue of Wednesday, January 8, 1997 make the following correction:

##### §216.306 [Corrected]

In the third column, in §216.306(c)(ii)(B)(2), in the second line "that" should be inserted after "contracts".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 25

[Docket No. 26140; Amendment No. 25-88]

#### RIN 2120-AC43

#### Type and Number of Passenger Emergency Exits Required in Transport Category Airplanes

##### Correction

In rule document 96-28650, beginning on page 57946, in the issue of

Friday, November 8, 1996, make the following corrections:

##### § 25.807 [Corrected]

1. On page 57957, in the second column, in § 25.807(f)(2), in the second line, "the airplane do not" should read "the airplane does not".

2. On the same page, in the same column, in § 25.807(f)(3), in the second line, "airplanes" should read "airplane".

3. On the same page, in the third column, in § 25.807(g)(7), in the fifth line, "in" should read "is".

4. On the same page, in the third column, in § 25.807(g)(9), in the first line, "of" should read "or".

##### § 25.810 [Corrected]

5. On page 57958, in the second column, in § 25.810(d)(3), in the fourth line, "tow" should read "two".

BILLING CODE 1505-01-D